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Týždeň dobrovoľníctva sa v roku 2026 uskutoční v dňoch od 18. mája do 24. mája 2026.
Mesto (nielen) v rámci tohto týždňa vypísalo hneď niekoľko príležitostí pre ľudí ochotných
pomôcť.

Naučiť sa novú zručnosť, spoznať širšiu komunitu ľudí alebo len chuť pomáhať. To sú poväčšine
znaky spájajúce ľudí, ochotných podať pomocnú ruku tam, kde je to treba, bez nároku na odmenu a
často na úkor voľného času. S cieľom dostať do povedomia nielen dobrovoľníkov, ale aj
dobrovoľnícke príležitosti priamo v meste sa dubnická samospráva rozhodla stať súčasťou
kampane na zviditeľnenie dobrovoľníctva a dobrých skutkov – Týždňa dobrovoľníctva 2026.

Týždeň dobrovoľníctva je najväčšou kampaňou svojho druhu na Slovensku, do ktorej sa každoročne
zapájajú stovky organizácií, samospráv, škôl či komunitných centier. Počas jedného týždňa majú
dobrovoľníci možnosť zapojiť sa do rôznorodých aktivít – od pomoci seniorom cez environmentálne
aktivity až po komunitné podujatia.

Dobrovoľnícke príležitosti v rámci mesta Dubnica nad Váhom ponúka Dubnické múzeum, mestská
knižnica, ZPS Dubina, ako aj samotná radnica v spolupráci s technickými službami mesta a
oddelením kultúry. „Tešíme sa na spoluprácu so všetkými dobrovoľníkmi, ktorí si vyberú niektorú z
relatívne rozmanitej mestskej ponuky. Verím, že pôjde o obojstranne prínosnú aktivitu, pretože práve
cez participáciu sa buduje a posilňuje vzťah k svojmu okoliu, mestu a komunite. Aj zdanlivo
drobné skutky totiž dokážu priniesť veľké zmeny,“ uviedol primátor mesta Peter Wolf.

Mesto Dubnica nad Váhom pripravilo pre záujemcov viacero dobrovoľníckych príležitostí.
Záujemcovia si môžu vybrať konkrétnu aktivitu podľa svojich preferencií, časových možností či
oblasti záujmu.

Dobrovoľnícke príležitosti ponúka:

Dubnické múzeum: Participuj na Noci múzeí a galérií v Dubnickom kaštieli
Mesto Dubnica nad Váhom (referát životného prostredia): Pomôž nám zrevitalizovať lavičky
na sídliskách
Mesto Dubnica nad Váhom (oddelenie kultúry): Pomôž nám byť Zelenšou Dubnicou počas
mestských letných festivalov
Zariadenie pre seniorov DUBINA: Pomôž obyvateľom domova pre seniorov postarať sa o
údržbu záhradky
Mestská knižnica Dubnica nad Váhom: Jarné zakladanie kníh: Údržba knižničného fondu

Dobrovoľníctvo je otvorené pre všetky vekové skupiny a nevyžaduje predchádzajúce skúsenosti.
Mesto preto pozýva obyvateľov, ktorí majú chuť zapojiť sa, aby si vybrali niektorú z ponúkaných
aktivít. Kompletný zoznam dobrovoľníckych príležitostí je dostupný na tejto adrese.

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/aj-mesto-je-sucastou-tyzdna-dobrovolnictva-vypisa
lo-5-dobrovolnickych-prilezitosti-4298sk.html
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